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SD Kerttervezés és Kertépítés


	A képeket, videókat szerzői jogok védik, felhasználásuk csak engedéllyel lehetséges.

Árajánlatot - kerttervet, csak helyszíni felmérés után tudunk készíteni, e-mailen keresztül nem, mivel a területet látni kell. Fontos bejárni és a főbb kérdéseket megbeszélni.

Az oldalon nincs külföldi és egyéb oldalakról leszedett kép, sokszor inkább a mi oldalunkról letöltött képekkel találkozunk más oldalakon, ahol az esetek többségében nem jelölik meg a forrást.
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Ez a weboldal sütiket (cookie-kat) használ azért, hogy a weboldal működjön és jobb felhasználói élményt nyújtson. Az  adatkezelési tájékoztatóban  több információt is megtudhat erről. Az oldal további használatával beleegyezik a sütik használatába.
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				Adatok védelme
				
					Ha meglátogat egy weboldalt, az adatokat tárolhat és nyerhet ki a böngészőből, főleg sütik formájában. Ezek az adatok érinthetik személyét, a preferenciáit vagy az eszközét, és legfőképp arra használják őket, hogy az oldalak az elvárt módon működjenek. Ezek az adatok általában nem alkalmasak a te személyes azonosításrá, de arra igen, hogy személyre szabott élményt nyújthassanak. Mivel tiszteletben tartjuk a magánélethez való jogát, dönthet úgy, hogy bizonyos típusú sütiket nem engedélyez. Kattintson a különböző kategóriák neveire több információért és az alapértelmezett beállításaink megváltoztatásához. Azonban bizonyos típusú sütik letiltása befolyásolhatja az oldal által nyújtott élményt és az általunk nyújtható szolgáltatásokat. Adatkezelési tájékoztató elérése itt.
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									Ezek a sütik szükségesek a weboldal működéséhez és nem kapcsolhatóak ki a rendszereinkben. Ezek általában csak olyan tevékenységekre válaszként kerülnek beállításra, amik szolgáltatás kéréseként értelmezhetőek, mint például az adatvédelmi beállításaid módosítása, bejelentkezés vagy űrlapok kitöltése. Beállíthatod a böngésződet, hogy letiltsa vagy figyelmeztessen ezekről a sütikről, de ebben az esetben az oldal bizonyos részei nem fognak működni. Ezek a sütik nem tárolnak személyes azonosításra alkalmas adatokat.								
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									Ezek a sütik teszik lehetővé számunkra, hogy oldallátogatásokat és forgalomforrásokat számoljunk, hogy mérhessük és növelhessük az oldalunk teljesítményét. Segítenek felmérni, hogy melyik oldalak leg- vagy legkevésbé népszerűbbek, illetve hogy a látogatók hogyan mozognak az oldalon. Az ezen sütik által gyűjtött adatok összesítettek és anonimizáltak. Ha nem engedélyezed ezeket a sütiket, nem fogjuk tudni mikor meglátogatod az oldalt, és nem fogjuk tudni monitorozni az oldal teljesítményét.								
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